報道関係各位

 1024 年 9 月 13 日

 情報解禁:9月13日(金)11時
 株式会社 Rainmakers

韓国発のコスメブランド「NAMING. (ネーミング)」 ぷるんとした光沢感のある"水ツヤ唇"が叶う人気のリップティントに 秋にピッタリの日本限定カラー2色が仲間入り!





韓国発の人気コスメブランド「NAMING. (ネーミング)」は、ガラス玉のような透明感とうるうるとしたツヤ感を与えるティントリップ「ネーミング デューイグラス リップティント」の日本限定色 04・05 を、9 月 20 日 (金) より全国発売いたします。また、9 月 20 日 (金) ~27 日 (金) の期間限定で一部のお取り扱い店舗にてミニサイズの「ネーミングデューイグラス リップティント 03」をプレゼントするキャンペーンを開催いたします。

※なくなり次第終了いたします。 ※キャンペーン開催店舗については後日公式 SNS にて告知いたします。

【取扱店】公式楽天サイト、Qoo10、Amazon、ロフト、ハンズ、ショップイン、アットコスメストア、R.O.U、京王アートマン、アインズ&トルペ、イオン、チャーリー(一部店舗を除く)

韓国でも話題を呼んだ日本限定カラーに、ひと塗りで垢抜ける秋新色が登場!

TWICE ナヨンがブランドミューズを務める韓国発のコスメブランド「NAMING.」は、「すべての人が自分だけの価値を見つける」をコンセプトに、ナチュラルな美しさを引き出すアイテムを展開。2024年4月に日本本格上陸を果たして以来、その洗練されたパッケージやカラーラインナップで、韓国コスメ通の間で注目を集めています。

今回、日本限定カラー2色が仲間入りする「ネーミング デューイグラス リップティント」は、ガラス玉のようなあふれる透明感と、水分をたっぷり含んだオイルがぷるんとしたうるツヤ感を演出するリップティント。TWICE ナヨンも自身のおすすめとして紹介するアイテムで、2024年4月に初の日本限定カラーを発売した際には、韓国国内でも大変大きな話題となりました。

「04」はやわらかな印象を与えるピンクブラウンで、繊細なパールが唇に上品なきらめきをプラス。「05」はピンクとパープルがほどよく溶け合った深みのあるベリープラムカラーで、ナチュラルながらも存在感を与えます。どちらもこれからの季節にぴったりなこっくりとした深みと抜け感が楽しめるカラーで、ひと塗りで秋冬メイクを格上げしてくれます。

ネーミング デューイグラス リップティント 商品情報



ガラス玉のような透明感と うるうるとしたツヤ感があふれるティントリップ

ネーミング デューイグラス リップティント 全5色(新色2色) 4.5g 1,870円(税込)

<新色>



04 (日本限定色) 透明感ある大人かわいい ソフトピンクブラウン イエベの方におすすめのカラー



05 (日本限定色) 熟した果実のみずみずしさを 詰め込んだベリープラム ブルベの方におすすめのカラー

<既存カラー>



01 表情を明るく彩る、 温かみのある赤みオレンジ イエベ春の方におすすめ



透明感と上品さを兼ね備えた 肌なじみのいいローズピンク ブルベ夏の方におすすめ



03 (日本限定色) 桃の果汁が一滴溶け込んだような、 デイリーに使えるビーチコーラル イエベ・ブルベ問わずおすすめ

<POINT>

●見たまま発色。つけたてのキレイな色味をキープ

ベタつかないウォーターグロウテクスチャーが唇にしっかりと密着。薄く塗りのばしやすく、透明でぽってりとしたツヤ 感を演出し、つけたての発色を長時間キープ。

●ガラスのような光沢感

水分をたっぷり含んだオイルが唇の上でツヤの膜を形成。まるでガラスのような光沢感を演出し、重ね塗りすればさらに ツヤ感、発色がアップ。

持ち運びやすい"ミニサイズ"のリップティントをプレゼント!

「ネーミング デューイグラス リップティント $04\cdot05$ 」の発売を記念して、9 月 20 日(金)~27 日(金)の期間限定で一部のお取り扱い店舗にて NAMING.商品を 3,190 円(税込)以上お買い上げいただいた方には、「ネーミング デューイグラス リップティント ミニ 03(日本限定カラー)」をプレゼントいたします。他のカラーとの重ね付け用に持ち運ぶのにも最適な特別サイズのミニティント、是非ゲットしてみてください!

※なくなり次第終了いたします。 ※キャンペーン開催店舗については後日公式 SNS にて告知いたします。



NAMING. (ネーミング) について

NAMING.

2019 年に韓国で誕生。ブランド名には、誰もが固有の名前を持っているように、他人とは違う、自分ならではの個性を自由に表現できるブランドにしたいという想いが込められています。「すべての人が自分だけの価値を見つける」をコンセプトに掲げ、ナチュラルな美しさを引き出すアイテムを展開。特に人気のクッションファンデーションは韓国のビューティアワードを多数受賞するなど、美容業界人やインフルエンサーから高い指示を得ています。2024 年 4 月に日本に本格上陸し、ブランドミューズには TWICE ナヨンが就任。

<ブランド公式>

Instagram: @naming.jp

X(旧 Twitter):@Naming_japan

オンラインストア:https://www.rakuten.ne.jp/gold/rainmakers-beautyfarm/naming/

【会社概要】

社名:株式会社 Rainmakers

本社所在地:東京都中央区新富 1-8-9 +SHIFT GINZA EAST 4F

代表取締役:宇佐美 眞

【商品に関するお問い合わせ】

株式会社 Rainmakers

お客様お問い合わせ先:0120-500-353